

**CENTRO DE PRESTAÇÕES PECUNIÁRIAS DE ANGRA DO HEROÍSMO**

**Declaração de Rectificação n.º 8/2004 de 9 de Março de 2004**

Por ter saído com inexactidão no *Jornal Oficial*, II série, n.º 7, de 2004/02/17, p. 419, onde se lê:

“...técnico profissional de segurança social de 1.ª classe, ...” .

deverá ler-se:

“...técnico profissional de segurança social principal, ...” .

20 de Fevereiro de 2004. – O Director, *José Gabriel da Silveira Ávila*.